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Letos so predstavniki šolske skupnosti podelili čast meni, Klemnu in Jimmyu, da zastopamo OŠ
Kamnico na občinskem parlamentu v Mariboru.
Kljub temu, da uživam v takih družbenih in komunikativnih tema kot je bila letošnja- junaki
našega časa – kdo so in zakaj, me je malce skrbelo, kako bomo vse skupaj izpeljali glede na to,
da sem se letos prvič udeležila regijskega parlamenta.
Moram priznati, da sem bila prav prijetno presenečena.
Menim, da smo se vsi odlično odrezali. Od nas parlamentarcev do tudi ostalih predstavnikov
razredov OŠ Kamnica. Seveda pa tudi ostali parlamentarci in predvsem ZPM za dobro
organizacijo in okusno malico. Neverjetno je, da še obstajajo ljudje, ki se tako poglobijo v temo
in razmišljanje. Vesela sem tudi, da nas je spremljala ga. Darja Vezjak, kot mentorica.
Spoznala sem veliko zanimivih ljudi in sklenila veliko prijateljstev. Upam, da bom še kdaj imela
priložnost zastopati šolo. 
Lara Oprešnik 8. b

Pred občinskim parlamentom me je bilo malo strah, saj še nisem nikoli bil na njem prisoten. Še
bolj nervozen sem postal, ko smo tja prispeli; namreč nisem najbolj družabna oseba. Vsa ta
nervoza je nekam izginila, ko smo prispeli v predavalnico in si ogledali predstavitve šol. Ko pa je
nastopilo druženje in delavnice je nervoza spet nastopila. Delavnice so bile zelo zanimive in v
njih sem zelo užival. Videl sem tudi nekaj znancev, s katerimi sem se med malico lepo
pomenkoval. Slišali smo veliko različnih in zanimivih mnenj, na koncu pa izbrali kandidata, za
nacionalni parlament. Na žalost smo morali oditi malo pred končno objavo rezultatov, zato ne
vem kdo je bil izbran. (No, zdaj vem…) 

  

Če zdaj dobro pomislim, na to, kar se je dogajalo, mi je vse zelo ugajalo in sem zelo užival.
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Upam, da se bom lahko občinskega parlamenta udeležil še naslednje leto.

  

Jimmy Zakeršnik 8. a

  

Letošnji regijski parlament mi je bil všeč. Mislim, da je dobro, da vsako leto poteka regijski
parlament, najprej zato, ker se na njem srečujemo vrstniki iz različnih šol in koristno preživimo
skupen čas in soočamo mnenja ter se tako navajamo na različna mnenja. Pripombo imam
morda le na to, da se je drugi plenarni del zopet nekoliko zavlekel in nismo končali v
dogovorjenem časovnem roku. Kljub temu mi je bilo zelo všeč in hvala Zvezi prijateljev mladine
Maribor.

  

Klemen Gartner 9. a
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